

## Despre ANOSR

Alianța Națională a Organizațiilor Studentești din România (ANOSR) este prima și cea mai importantă federație studentească din România, non-guvernamentală și non-partizantă. Este membră în Organizația Europeană a Studenților, Alianța pentru o Românie Curată și Consiliul Tineretului în România.

Încă de la înființarea sa, ANOSR a reunit cele mai multe organizații studentești cu tradiție, înființate imediat după revoluție, împreună constituind o echipă bazată pe principii și profesionalism. În prezent, ANOSR numără 73 de organizații studentești din 17 centre universitare din România.

ANOSR are ca obiectiv principal reprezentarea intereselor și drepturilor studenților, sub aspect educațional, social, economic și cultural, atât la nivel național cât și internațional.

## Detalii proiecte și activități curente

Stagiarii vor fi implicați în **proiectul Student ARC** (student.romaniacurata.ro). Acesta a fost inițiat în 2012 împreună cu Societatea Academică din România și își propune să ofere o platformă suport studenților care vor să atragă atenția asupra unei probleme pe care au întâmplinat-o/sesizat-o în mediul academic sau să promoveze un exemplu de bună practică.

Acest proiect a avut și are ca rezultate dorite creșterea gradului de activism civic prin promovarea bunei guvernări în rândurile tinerei generații și scăderea abuzurilor din mediul universitar.

Stagiarii Student ARC vor scrie pe platformă, vor avea la îndemână instrumentele necesare pentru a obține și a analiza critic informațiile și vor putea fi promotori ai bunei guvernări.

## Cum te poți implica ca intern (stagiar)?

Profilul internului: student/ă, critic/ă, creativ/ă, posedând abilități de comunicare în scris, interesat să se dezvolte în domeniul promovării bunei guvernări și al activismului civic.

### Poziții deschise: 5

Programul de internship nu se plătește.

Dacă te interesează să ni te alături, trimite-ne CV-ul tău însoțit de o scrisoare de intenție de max. 250 de cuvinte pe adresa [internshipiada@militiaspirituala.ro](mailto:internshipiada@militiaspirituala.ro) până pe 5 martie inclusiv și noi te vom contacta.

